Научная, педагогическая и организаторская деятельность Павла Ивановича отмечена орденом «За военные заслуги», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени и 17-ю отечественными и иностранными медалями, а также знаком РАЕН «За заслуги в развитии науки и экономики». Указом Президента РФ в 2012 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации».

Павел Иванович пользуется заслуженным авторитетом среди коллег как эпидемиолог высочайшего уровня, прекрасный организатор, принципиальный, доброжелательный, отзывчивый человек.

Редакция от души желает юбиляру неиссякаемой энергии, успехов во всех делах и начинаниях и при этом не забывать о радостях жизни.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Резолюция совещания с участием Главных государственных санитарных врачей государствучастников СНГ «Основные аспекты реализации Программы элиминации кори и краснухи на едином пространстве стран СНГ» (Извлечения)

По инициативе Российской Федерации 18 ноября 2015 года в Москве состоялось совещание с участием Главных государственных санитарных врачей государств-участников СНГ «Основные аспекты реализации Программы элиминации кори и краснухи на едином пространстве стран СНГ». В совещании приняли участие делегации: России, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана, Туркменистана, Азербайджана, Армении, Беларуси.

Высокая актуальность проблемы элиминации кори и краснухи на едином пространстве СНГ подтверждена участием в совещании представителей Всемирной организации здравоохранения.

Участники совещания подчеркнули, что результаты деятельности профильных ведомств государств-участников СНГ по противодействию кори и краснухе способствуют укреплению коллективного потенциала стран СНГ в обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия населения и вносят значительный вклад в достижение целей элиминации кори и краснухи на пространстве Европейского региона ВОЗ.

Участники совещания полагают необходимым: считать выполнение Программы элиминации кори и краснухи на пространстве СНГ одной из приоритетных задач сотрудничества государствучастников СНГ; отметить особую актуальность наращивания потенциала систем здравоохранения в странах СНГ и важность интенсификации регионального и международного сотрудничества в принятии на совместной основе усилий для элиминации кори и краснухи; продолжить осуществление эффективного надзора за инфекционными заболеваниями с целью выполнения Программы элиминации кори и краснухи в Европейском регионе; продолжить обмен опытом, оказывать на двусторонней основе организационное, техниче-

ское и иное содействие государствам-участникам СНГ там, где это необходимо, в укреплении потенциала по реализации Международных медико-санитарных правил (2005), особенно при подготовке и проведении массовых мероприятий; развивать научное сотрудничество в области разработки новых средств диагностики, профилактики и лечения кори, краснухи, синдрома врожденной краснухи; развивать системы, предоставляющие доступ к высокоскоростному Интернету специалистам, осуществляющим эпиднадзор, специалистам лабораторной сети с целью оперативного обмена информацией, повышения профессиональной квалификации, в том числе дистанционного обучения; поддерживать взаимодействие государств-участников СНГ с международными организациями с целью формирования единой позиции по актуальным текущим вопросам обеспечения санитарноэпидемиологического благополучия; проработать вопрос о возможности создания единого информационного пространства для стран-участников СНГ в целях противодействия антипрививочному движению.

Участники совещания выразили признательность Правительству Российской Федерации, Федеральной службе по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека за поставку оборудования, обучение специалистов в области диагностики кори и краснухи и совершенствования методов эпидемиологического надзора за этими инфекциями, а также за высокий уровень организации совещания и возможность широкого обсуждения проблемы сотрудничества государств-участников СНГ в реализации Программы элиминации кори и краснухи на едином пространстве СНГ.

Источник: http://rospotrebnadzor.ru